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~~A ~A QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERloDO 
RIMEIRO BI~NIO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

. GOVERNADOR LUIZ ROCHA - MA, REALIZADA NO DIA 16 DE AGOSTO DE 2022. 

Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois às 9 horas e 05 minutos 
na~ dependências da Câmara Municipal de Vereadores, no 'Plenário João de Lemo~ 
MeIreles, localizada na Praça João Gonçalves, Centro, Município de Governador Luiz 
Rocha - MA, reuniram - se os vereadores em sessão ordinária, sob a Presidência do 
Vereador Tonio Franklin Lima Abreu, Secretariado pelos Vereadores Francisco Alves 
dos Santos e Edilson da Silva Santos, estando ainda presentes os Vereadores , 
Raimundo Cruz Borges de Lima, Nivaldo de Moura, Hercules Douglas dos Santos 
Sousa, José Hamilton Gonçalves dos Santos, Mareio Pinto Nascimento e Heitor 
Meneses de Oliveira. Conforme registro no livro de presença. O Senhor Presidente Tonio 
Franklin, sob a proteção de DEUS, havendo quórum legal, DECLAROU aberta esta 
sessão ordinária. Prosseguindo o senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário 
fizesse a leitura da Ata quadragésima Sessão Ordinária realizada no dia 09 de agosto de 
2022, que após a leitura foi posta em votação, sendo aprovada pelos Vereadores 
presentes. Com a palavra o Senhor Presidente encerrou o pequeno expediente, explicou 
que não haveria matéria para deliberação na ordem do dia e deu início ao grande 
expediente facultando a palavra aos vereadores inscritos. Palavra facultada ao Vereador 
Francisco, o mesmo saudou a todos e questionou ao presidente sobre a ultima sessão 
onde o mesmo censurou e mandou conduzir o Vereador Edilson, o vereador Francisco 
solicitou que o presidente mostre qual artigo do Regimento lhe dá esse direito. Com a 
palavra o senhor Presidente respondeu que se alguém se sentiu ofendido que 
represente denúncia na justiça contra ele. Destacou em suas falas o trabalho que vem 
sendo desenvolvido pelo Prefeito Municipal, disse que não há o que falar e questionar 
sobre essa administração, disse que o Prefeito tem alto índice de aprovação no município. 
Contou que a saúde está fazendo um verdadeiro milagre com as verbas, que o hospital 
conta com uma grande infraestrutura e com diversos médicos especializados. Contou que 
esteve nos conjuntos para fazer uma pesquisa e que ficou feliz de ver a população com 
água na torneira . O presidente contou ainda que esteve em São Luís com o Prefeito e 
toda sua bancada de vereadores juntamente com o Governador e que na ocasião 
conseguiram asfalto para os Povoados São Felix, Centro dos Bastins e Centrinho. Disse 
que o prefeito ganhOU mais de 6 mil bloquetes para colocar dentro da cidade, destacou 
que diante dos valores mencionados pelo Vereador Edilson o Prefeito faz milagre para 
bancar saúde e demais áreas do Município. Disse que a Saúde de Luiz Rocha estar 
preparada para receber qualquer paciente e que tem conseguido diversas cirurgias. 
Palavra facultada ao vereador Douglas, o mesmo saudou a todos, disse que o 
presidente falou basicamente tudo, mas que a realidade é essa, o município de Luiz 
Rocha tem recebido recursos da Saúde, do FPM e complementação de recursos para 
infraestrutura e reforma, que él mais importante é que esses recursos estão sendo 
utilizados. Destacou os médicos especialistas que estão atendendo no hospital municipal 
como cardiologista, ortopedista e pediatra, disse que é importante que a saúde de Luiz 
Rocha funcione assim como todas as secretarias, mas que as vezes as coisas 
funcionarem no município incomoda, parece que o desejo de muitos é que fique tudo 
parado e que não entre recursos, pois quem faz oposição quer ver o município destruído, 
não quer ver a cidade crescer, muito menos enxerga as benfeitorias da administração, 
deve sim estar preocupado porque o prefeito dele irá perder, porque o dePttt@Ro.delOe=;<\la-:--i __ 
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-tirar pouco voto e vai tirar mesmo já que quem não trabalha e não mostra serviço não tem 
vot~ . Palavra facultada ao Vereador Edilson, o mesmo saudou a todos, disse que vem 
a tnbuna repudiar os atos de um presidente que desconhece as leis e que não sabe o que 
r~pr~senta,. disse que a tribuna é livre e que o presidente deve procurar saber o que 
significa, disse que seu tempo é curto e que tem muito o que fazer assim como os 
demais, mas gostaria de dizer ao Vereador Douglas que nenhum cidadão do município 
quer ver sua própria desgraça, disse que eles vereadores representam o município e 
querem o melhor para o município. Destacou que eles (oposição) não querem é que as 
verbas do município sejam desviadas e que esse é o papel de todos os vereadores. 
Sobre o Presidente disse ainda que quando a polícia chega na Casa legislativa ele bate 
palmas e diz que a polícia estar de parabéns, a questão é, onde é que a polícia está de 
parabéns presidente? O vereador destacou que a cidade teve mais um assalto sem 
solução. Disse que ele Vereador Edilson trabalha incansavelmente, disse que no dia 
anterior levou mais de 30 pessoas para fazer cirurgias e consultas, não duas ou três que 
o presidente leva. O Vereador questionou o por que tem pessoas morrendo dentro do 
hospital e sem ter sequer um paracetamol? Disse que as pessoas estão reclamando, 
contou um caso ocorrido em que foi preciso pedir que família retirara-se um paciente do 
hospital e leva-lo ao Socorrão, poiS o mesmo estava com um dedo quase caindo. 
Destacou que esse é o seu trabalho, oposição que trabalha e mostra, destacou que tem 
ele, Vereador Francisco e vereador Nivaldo fazendo o que podem pela população. 
Finalizou agradecendo e avisando que iria trabalhar, pois tem amigos que estão 
precisando e a prefeitura não tem cumprido com o papel dela. Palavra facultada ao 
Vereador Douglas, o mesmo disse que não citou nome, mas gostaria de falar sobre o 
vereador que se antecedeu, que o mesmo todas as vezes que vai a tribuna diz que tem o 
que fazer, dando a entender que os demais vereadores não têm o que fazer e 
consequentemente os chamando de vagabundos_ Destacou que é direito do povo de ir ao 
hospital , consultar e ter medicamento, disse que é uma farsa dizer que não tem um 
paracetamol no hospital, disse que isso é uma oposição ridícula, disse que suas palavras 
são poucas, pois o vereador foi mal educado e se retirou que sempre que alguém for falar 
irão fazer o mesmo. Facultada a palavra ao Presidente na tribuna, o mesmo disse que 
gostaria de responder o Vereador Edilson e registrar que ele se retirou do plenário. 
Destacou que o Vereador Edilson leva pessoas a Caxias, mas que cada um tem que 
pagar 70,00 reais para ir e para voltar, diferente da secretária de saúde banca o carro 
para levar o paciente para qualquer lugar, disse ao vereador que mostre quantas cirurg ias 
de coração ele conseguiu para Luiz Rocha. O presidente destacou que não tem ninguém 
dentro da cidade que tenha conseguido mais cirurgias que ele, mas faz seu papel assim 
como os demais vereadores fazem, que pode perguntar qualquer um desses pacientes se 
ele já pediu dinheiro pra gasolina. Disse que o vereador não tem o que dizer da Secretária 
de saúde, e que seu discurso já é copiado, e que se ele levou 30 pessoas a 140,00 reais 
ele faturou 4.200,00 reais desses pacientes. Palavra facultada ao Vereador Edilson, o 
mesmo respondeu ao presidente que essas pessoas não pagam cirurgia, exame ou 
consulta e que ele não tem condições de bancar tudo, pois é um assalariado. Disse que 
essas pessoas só precisam porque o município não ajuda, destacou que esse é um 
problema de responsabilidade que o município tem que resolver não o Vereador Edilson, 
disse que essas pessoas pagam sim, pois ele não tem como bancar tudo, mas que quem 
viaja pela prefeitura também pagam a sua passagem e não tem sequer um carro para 
levar e pagam do mesmo jeito que pagam no seu carro. ~alavra facultad~~o V~!..:~~or __ 
Nivaldo, o mesmo saudou a todos, disse que os vereadores da Casa têm JI\l~ ~"Vy'Q:QO 
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"mais, pois se a cidade está boa tem tudo para ficara ainda melhor, disse que cada um dos 
vereadores tem que pedir a Deus para que a cidade ficar cada dia melhor, disse que é 
oposição do lado do Luís do Cinema, e que esse posto não é fácil, pois tem que aguentar 
muitas coisas. Disse que é do lado do Luís do Cinema, mas nunca torceu para nada dá 
errado na cidade, prova disso é que nunca reprovou um projeto enviado a casa. Finalizou 
pedindo união e respeito dos vereadores. Não havendo nada mais a tratar o senhor 
~~~ jeCI~ ~~a esta Sessão Ordinária,. e para cons~ar eu 
Cid.L~ J3 ~ ~ ,lavrei a presente ata que sera assinada por mim, pelo 
presidente e demais ver~adores. 
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